BblunucnuTe ycTHO

1

(=) 1 63
4 ( 3) 2
4 3 3
) =) 27
5 ( 5)
374.81 \/E-2_2 36%-8%
HeTt

peLueHuns



HangunTte NULLHIOW PYHKUUIO

1) Y=x* 2)y=2x* 3) y:\/; 4) y=2%

5 y=ix  6)y=2x° 7)y=i2



[ loka3saTenbHas
PYHKLUNSA

— X
y=a*,
coe a>0, a £ 1



Llenun ypoka

* BblAaCHUTL BUA rpadmka U Hay4YnTbCA ero
CTPOUTb

* BbiaBUTL cBOMCTBA (PYHKLUN

 [lpmMeHATb rpadouk 1 CBOUCTBA NMPU
peLleHnn ynpakHeHumn



[ padpuK NokKasaTenbHOW

a>1 X |-2 'I 3 I E \ 0<a<l

Y =2X y y=(1/2)x
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CBoucTBa nokasartenbHOU PYHKLNK

CBOUCTBA a>1 0<a<l
00D Xe(-o0;+)

O30 Ye(0;+)
MOHOTOHHOCTb BO3pacTaet yObiBaeT
Haunbon. u He cyulectayet
HaMeEeH. 3Hau.

HyJ'Il/I He cylwiecTBytoT

HernpepbIBHOCTb HenpepbiBHa Ha Bcen OO




PelLLnTte camocTodaTenbHO

« 1BapuaHT « 2 BapuaHT

1.Yka3zaTb MOHOTOHHOCTb (h-Lnuun 1.YKa3aTb MOHOTOHHOCTb h-LinN.
aly=3*  6)y=(05)" a)y=(4/3)  6)y =(%)*
B)y=(1/4* 1) y=(m)* B)y=(N2[*  r)y=(0,32)X

2. BbiGepuTe BepHble yTBepXaeHus

a) n.cp. uMeeT MUHUMYM
0) n.ch. npuHUMaeT 3HayeHune 1
B) n.cp. ABNsieTCA HeYeTHOM

r) n.dp. npuHUmaeT oTpuuaTesibHble
3Ha4YeHus

3. CpaBHUTe, UCNONb3yA CB-BO
MOHOTOHHOCTMU

a) (9/4)°n (9/4)*  6) (2/5)*n (2/5)
4. CpaBHUTE YUCla m U n, ecnun

2. BbibepuTe BepHble yTBepXAeHUA
a) n.d. nmeeT MakCMMyMm

0) n.ch. npuHUMaeT 3Ha4yeHune 0
B) N.ch. ABNAETCA YeTHOMU

r) n.cp. npMHMMaeT TONbKO
NOFIOXUTESbHbIE 3HAYEeHUA

3.CpaBHVITe, ncnosb3ys CB-BO
MOHOTOHHOCTMU

a) (7/2)’w (7/2)*  6) (%)’ n (%)
4. CpaBHUTE YUCla m U n, ecnu

)" < (%) 5 K(asl(/lil)\ll ;(BS/fl)eTCﬂ >(), ecnun
5. Kakum aiBnaetcsa a(a>0 ), ecan L sp n a (a>0), ecn
> a

a
a 2/3 >q 1/3



[lpoBepbTE OTBETHI

« 1BapuaHT * 2 BapuaHT
1) a) BO3pacTaeT, TakKak a=3>/ 1)  a)Bo3pacTaerT, Tak Kak a =4/3>1
0) yOblBaeT, Tak Kak a=0,5<1

0) yOblBaeT, TakKaK a = 2/3 <1
B) YObIBaET, Tak Kak a =(1/4)<I

B) BO3pacTaerT, Tak kKak a =V2->]
) BO3pacTaeT, Tak Kak a =r >1

r) ybbiBaeT, Tak Kak a = 0,32 <1
2) a)- 0)-B)-r)+ 2) a)- 6)+ B)- -
3) a)7/2)*<(7/2)* 6)(2/3)° >(2/3)°

3)  a) (9/4)°> (9/4)* 6)(2/5)* >(2/5)®
4) m >n, Tak PYHKUNSA

5 4) m > n, TaK Kak QyHKIUS
ybbiBatoLlas

BO3pacTarolas
5) a <l
5) a>1




[locTpounTe cxemaTn4yHO rpaduKkn

ncnonb3ys npeobpasoBaHUs

° lBapI/IaHT ° ZBapI/IaHT
1. Y=3* 1. Y=(1/3)%
2. y=3%2 2. Y=(1/3)%?

3. y=3* 3. Y=(1/3)*+1



[IpoBepbLTE NOCTPOEHUSA

1 BapunaHT

1) OyHKUMSA

Touky (0,1)

2) MNpaduk

S
I eaANHNLUbI

’ BO3pacTaeT u
M ~ MpoxoauT Yepe3

CMecCTUrnca BHMU3 Ha 2

2 BapuaHT

1) PyHKLMA
ybbiBaeT u
MpoxoauT Yepes
Touky (0,1)

BNpaBO Ha 2 eAnHULIb

\_ 2) Mpachuk cmecTuncs
>

paduk
CTUrCcAa BBEPX

eanHunLYy



Bbibepute 3agaHue

* [lepBbi ypoBEHbL  Btopoun ypoBeHb

Havtm 0.3.90. Hantu Hanbonbllee U HauMeHbLlee
3Ha4yeHue (pyHKLUUN

1. Y=-2%
2. ¥Y=0,5+1
3. Y=5%2

1. ¥Y=0,5"""
2. Y=5+43%0sX
3. Y=(1/3)%"1-2



Bbibepute gomaluHee 3agaHue

 Ha «3» -N2 192,201(2,4)

e Ha «4» - «5» - Ne 196,205(1,2),204



